

Марків Л.В., вчитель біології, екології, яка зазначила, що в підручнику "Біологія і екологія (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Остапченко Л.І. цікаво ілюстрований матеріал, доступно викладений матеріал.

Матвіїв Г.С., вчитель хімії, яка зазначила, що підручник "Хімія (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Савчин М.М. простий для вивчення, цікаво ілюстрований, містить багато тестових завдань.

Гук І.Ф., вчитель географії, який зазначив, що підручник "Географія (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Бойко В.М. відповідає сучасним вимогам до організації пізнавальної діяльності учнів.

У підручнику вдало поєднано дидактичний, картографічний та ілюстраційний матеріал. Темі поділені на блоки, що дозволяє ефективно працювати в групах.

Ходецький К.Р., вчитель фізики, який зазначив, що підручник "Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Локтева В.М.)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Бар'яхтар В.Г. повністю відповідає сучасним вимогам освітнього процесу.

Мосорочан Д.І., вчитель предмета "Захист Вітчизни", який зазначив, що підручник "Захист Вітчизни (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Гарасимів І.М. відповідає віковим особливостям учнів, розвиває ключові компетентності.

Марків О.М., вчитель предмета "Захист Вітчизни", яка зазначила, що підручник "Захист Вітчизни (рівень стандарту "Основи медичних знань")" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Гудима А.А. є цікавим для учнів наповнений дидактичним матеріалом.

Бігуляк В.Г., вчитель трудового навчання, який зазначив, що підручник "Технології (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Туташинський В.І. простий для вивчення, цікаво ілюстрований.

Іванів Л.М., вчитель історії, правознавства, яка зазначила, що в підручнику "Історія України (профільний рівень)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Власов В.С. цікаво і об'єктивно викладено матеріал, який доповнюється ілюстраціями, картами і історичними документами.

Петручик Н.В., вчитель інформатики, яка зазначила, що в підручнику "Інформатика (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Ривкінд Й.Я. доступно і цікаво викладено навчальний матеріал.

ПОСТАНОВИЛИ: